

ОТЗЫВ

научного руководителя, кандидата технических наук, доцента кафедры «Технология товаров и товароведение» ФГБОУ ВО «Астраханский государственный технический университет» **Якубовой Олеси Сергеевны** на соискателя ученой степени кандидата технических наук по научной специальности 05.18.15 - Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания **Бекешеву Аделию Адлеровну**

Бекешева Аделя Адлеровна в 2011 г. окончила ФГОУ ВПО «Астраханский государственный технический университет». Решением Государственной аттестационной комиссии ей присуждена квалификация товаровед-эксперт по специальности «Товароведение и экспертиза товаров (в области таможенной деятельности)». В 2014 г. окончила магистратуру ФГБОУ ВПО «Астраханский государственный технический университет» по направлению «Технология продукции и организация общественного питания». С 2014 г. по 2018 г. Бекешева А.А. проходила обучение в аспирантуре Астраханского государственного технического университета. С 2016 г. и по настоящее время работает старшим преподавателем на кафедре технологии товаров и товароведения Астраханского государственного технического университета по внешнему совместительству.

Бекешева А.А. принимала активное участие во всероссийских и международных научных конференциях, является победителем программы «УМНИК-2016» Фонда содействия инновациям по направлению «Биотехнология».

Бекешева А.А. осуществляет активную научно-исследовательскую деятельность, результаты которой используются в практической работе кафедры технологии товаров и товароведения при подготовке бакалавров и магистрантов.

За время работы над диссертацией показала себя вдумчивым, серьезным, организованным и целеустремленным исследователем, подготовленным к самостоятельному проведению научных исследований.

Представленная диссертационная работа «Разработка технологии и товароведная оценка сладких желированных блюд с использованием рыбного желатина» выполнена Бекешевой А.А. самостоятельно, является логично обоснованной и позволяет решить актуальную проблему создания новых отечественных функционально-технологических структурообразующих ингредиентов и композиций на их основе с использованием неперерабатываемого вторичного рыбного сырья с целью их последующего применения в пищевой промышленности и индустрии питания.

В целом оценка работы соискателя ученой степени кандидата технических наук позволяет положительно охарактеризовать ее теоретическую подготовку, владение методами научного анализа и современными аналитическими методами. Личный вклад соискателя в проведении исследований заключается в непосредственном участии на всех этапах работы над диссертацией: осуществление патентного поиска по подбору

актуального научного направления и выявлению степени разработанности темы; формулирование задач исследования; анализ научных результатов и формулирование выводов, с дальнейшей их апробацией в научных статьях.

По теме диссертационного исследования опубликовано 17 работ, в перечень ведущих рецензируемых журналов ВАК РФ входят – 3, на новые технологические решения поданы 3 заявки на выдачу патента РФ на изобретение.

Исследование, проведенное автором, является целостным и законченным, имеет научную новизну и практическую значимость. Автореферат отражает содержание диссертации. Публикации соискателя соответствуют смысловому содержанию диссертационного исследования и отражают полученные научные результаты.

Соискатель сформировалась как научно-педагогический работник и обладает специальными знаниями, отличается высоким профессионализмом, способностью объективно оценивать свои результаты, ответственным отношением к обязанностям, умением работать в коллективе.

Диссертационная работа соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, с точки зрения актуальности, постановки и сложности решаемых проблем, научной новизны, теоретической и практической значимости полученных результатов, а ее автор, Бекешева Аделя Адлеровна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 - Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания.

Научный руководитель,
кандидат технических наук, доцент, доцент
кафедры технологии товаров и товароведения
ФГБОУ ВО «Астраханский государственный
технический университет»
«25» октября 2018 г.

O.C. Якубова

